

港女乒世錦團體賽獲銅牌



▲杜凱琹在四強首戰先勝後敗，不敵日本的張本美和。

【大公報訊】在韓國釜山舉行的世界乒乓球團體錦標賽，中國香港女乒隊昨晚在4強與日本隊爭入決賽，可惜杜凱琹、朱成竹和李皓晴都未能打敗對手，最終以場數0：3落敗，與較早時候以0：3不敵國家隊的法國隊並獲銅牌，而國家隊就會在今晚決賽與日本爭奪金牌。

繼2018年後再度晉身4強的港女乒隊，獲得在場的中國觀眾落力打氣，首場比賽繼續派出杜凱琹打頭陣，而日本隊就收起了東京奧運混雙金牌得主伊藤美誠，改以年僅15歲的張本美和先應戰。首度與對方交手的杜凱琹適應對方打法後，從後趕上以11：7先贏一局，第2局戰況相若，杜凱琹再次後來居上贏11：9，領先兩局形勢本一片大好，但背水反撲的張本美和加強進攻，今屆賽事負傷應戰的杜凱琹只能負隅頑抗，可惜仍以4：11、6：11、5：11連輸3局，先勝後敗讓港隊在場數先落後0：1。

第2場港隊由朱成竹惡鬥日本「一姐」早田希娜，開局早段朱成竹敢於進攻亦成功得分，一度領先4：1，可是早田希娜隨後逐步追上，打成10：10後雙方需3度「刁時」，其中朱成竹曾錯失局點，最後以12：14憾負首局，隨後兩局發揮不順之下，再以3：11、7：11落敗，港隊場數落後至0：2。

第3場港隊由李皓晴迎戰平野美宇，3局同樣都以5：11吃敗，總場數港隊以0：3不敵日本隊，只能繼6年前再掛銅牌。

昨午先進行的首場4強戰，實力超班的國家隊派出孫穎莎、陳夢和王藝迪出場，最終亦毫無懸念地以場數3：0輕取法國隊，連續第5屆與日本隊爭金。



▲朱成竹在四強第二仗不敵日本的早田希娜。

場地單車賽中國香港站 3月15日開鑼

「小女車神」李思穎領銜出戰

【大公報訊】2024 UCI國家盃場地單車賽（中國香港）將於3月15至17日舉行。中國香港單車代表隊將派出6男7女的13人出戰，近400位來自50多個國家、地區的隊伍及職業單車隊的車手，爭奪世界錦標賽資格以及巴黎奧運會入場券。其中，亞運會三枚獎牌得主、「小女車神」李思穎領銜出戰今次賽事。

李思穎小檔案

- 年齡：22歲
- 項目：公路單車／場地單車
- 主要獎項
- 2021年第十四屆全運會女子公路賽金牌
- 2023年杭州亞運女子場地全能賽銀牌
- 2023年杭州亞運女子麥迪遜賽銀牌
- 2023年杭州亞運女子團體追逐賽銅牌

▶李思穎（中）決心在主场奪冠揚威。



【大公報訊】中國香港單車隊，將以全新的精神面貌在主場粉絲面前呈獻精彩賽事。港隊在男子組賽事方面，杜焯熙、翁浚皓及莫泚駿將會出戰團體競速賽，杜、翁二人亦會同時參加爭先賽及凱林賽。曹榮光將參加麥迪遜賽、朱浚璋則會兼顧麥迪遜賽、全能賽兩項賽事，繆正賢則列作全能賽後備車手。女子組方面，「小女車神」李思穎除參加全能賽外，將會夥拍梁穎儀出戰麥迪遜賽。楊礎搖及吳思穎將會出戰爭先賽及凱林賽，二人加上程熾珊將會參加團體競速賽。梁寶儀在全能賽將列為後備車手，童森則於爭先賽、凱林賽及團體競速賽擔任後備車手。

這次比賽，是大家檢閱中國香港單車隊陣容的好時機。「小女車神」李思穎在杭州亞運包攬場地全能賽、麥迪遜賽銀牌，她與梁穎儀、梁寶儀是團體追逐賽奪銅的功臣，她們將會是港隊未來的骨幹主力。

雲集世界級名將

港隊在男子團體競速賽將會面對不少世界級選手，其中包括東京奧運及2023年世界錦標賽金牌得主荷蘭的拉夫利臣、雲特貝治、賀格蘭特。此外，還有分別在2022及2023年世界錦標賽贏得金牌及銀牌的澳洲隊，成員有格艾沙、李察臣、哥列殊。日本隊亦派出了亞運金牌隊伍陣容，包括：小原佑太、長迫吉拓及太田海也。女子團體競速賽方面，實力最強的是德國隊，她們的成員加寶舒、軒絲、蘇菲費特利治是2023年世界錦標賽金牌得主，至於銀牌得主英國隊，她們的成員芬奴簡妮、蘇菲加比韋爾亦會來港。預計參賽國家及地區隊伍高達49支，再加上8支職業單車隊，比賽精彩可期。

港單車隊參賽名單

男子隊

杜焯熙、翁浚皓、莫泚駿、曹榮光、朱浚璋、繆正賢

女子隊

李思穎、梁穎儀、楊礎搖、吳思穎、程熾珊、梁寶儀、童森



▲香港將再主辦世界級單車賽事。

三天決賽賽程

3月15日

男女子團體競速賽
男女子淘汰賽
男女子團體追逐賽

3月16日

女子麥迪遜賽
女子爭先賽
男子凱林賽
男子全能賽

3月17日

男子麥迪遜賽
男子爭先賽
女子凱林賽
女子全能賽

【大公報訊】

正在印度舉行的2024亞洲場地單車錦標賽，中國香港單車代表隊於2月22日第二天賽事先拔頭籌，奪得2枚獎牌。

港隊先有李恩浩在男子青年捕捉賽獲銅牌，再有「小女車神」李思穎在淘汰賽不敵日本對手收穫銀牌。

22歲的李思穎是香港單車隊的未來希望，她既是第十四屆全運會女子個人公路單車賽金牌得主，也是杭州亞運會場地麥迪遜賽、女子全能賽銀牌得主、團體追逐賽銅牌得主，李思穎獲前總教練沈金康公開讚揚，不論在場地抑或公路

港隊場地亞錦賽攬一銀一銅

賽事，她都展示出非凡的本領，由於她很早參與職業訓練，她的基礎相當扎實，是香港隊未來可寄望的主力。預計中國香港單車隊完成了亞錦賽之後，就要專注準備在香港舉行的場地單車國家盃中國香港站賽事。



▲李思穎在淘汰賽獲得銀牌。中國香港單車總會圖片

▲李恩浩（右三）獲男子青年捕捉賽銅牌。中國香港單車總會圖片

港國際桌球明星賽開始售票

【大公報訊】2024香港國際桌球明星挑戰賽，定於3月25日至27日於香港伊利沙白體育館舉行。屆時，七屆世錦賽冠軍、世界第一名將奧蘇利雲、「神奇小子」中國香港名將傅家俊、英國好手卓林普、中國新星李佳輝等桌球明星雲集香港，繼2022年的香港桌球大師賽後，再呈獻精彩的桌球盛宴。

早前，「火箭」奧蘇利雲特地拍片向球迷大派定心丸，表明十分期待來港獻技，希望球迷繼續鼎力支持賽事。奧蘇利雲在本賽季已獲得四項排名賽冠軍，狀態正值巔峰。傅家俊也在威爾士公開賽打入16強，締造近四年來最佳的職業賽成績。

賽會今次設立套票希望吸引球迷「一條龍」觀賽，大會並會舉行活動，讓球迷與球星們近距離互動。



▲世界排名第一的奧蘇利雲將來港參賽。

蘇翊鳴首奪全國冬運會金牌

【大公報訊】據新華社報道：在23日內蒙古扎蘭屯進行的「十四冬」單板滑雪男子大跳台公開組比賽中，北京冬奧會冠軍蘇翊鳴收穫了他的第一枚全國冬運會金牌。賽後，蘇翊鳴表示他十分享受與國內高水平選手之間的競爭，這有利於中國單板滑雪水平的提升。

蘇翊鳴說：「這是我生涯中第一次參加全國冬運會，我抱著非常期待的心情來到這裏和大家一起比賽。能和中國運動員們同場競技，同時他們中很多人也是我的朋友，我覺得我們能夠相互激勵。和他們在一起良性競爭，是一件很好的事情。」

奪冠後內心得到釋放

運動員們在23日的比賽中面臨大風挑戰，第一輪滑行中，不少運動員出現失誤，蘇翊鳴也未能完美落地。這給比賽增添了不少懸念。

排在蘇翊鳴之後出發的安徽隊選手楊文龍在第一輪得到88.20分，第二

輪滑行也拿下87.40分的高分，這使他的成績暫居第一。但蘇翊鳴頂住壓力，分別在第二輪和第三輪拿下89.20分和93.40分，後來居上。楊文龍第三輪試圖提高動作難度放手一搏，但未能成功完成動作。

蘇翊鳴說：「這場比賽對於我來講非常重要，我非常渴望取得好成績。當我知道自己能夠奪冠後，內心得到了一種釋放。我想第一時間和家人分享這種喜悅，我也很感謝我的家人和所有支持我的朋友能夠來到現場，讓我深深地感受到他們對我的愛。」

在本屆全國冬運會上，蘇翊鳴所在的山西單板滑雪隊派出了一支堪稱「青春風暴」的隊伍。參加單板滑雪U型場地技巧公開組比賽的不少山西隊員只有十歲出頭，其中年僅12歲的周苡竹距離登上領獎台只有不到2分的差距。

蘇翊鳴表示，他非常推薦人們多嘗試冰雪運動。「冰雪運動真的可以給我們帶來無窮的樂趣！」蘇翊鳴說。



▲山西隊選手蘇翊鳴（中）在「十四冬」男子大跳台決賽奪冠。新華社



▲山西隊選手蘇翊鳴（下）在比賽中。新華社